Toetsbladen

Naam: Klas:
Datum: Nr:

0 Los op. Vereenvoudig indien mogelijk.

2 7
o 3 T ettt D T e
6 3
12
. 3 . .
e Lies geeft — deel van haar kastanjes aan mama. De rest van de kastanjes verdeelt ze
5
eerlijk onder haar 3 vriendinnen. Welk deel van de kastanjes krijgt elk?
BEWEIKING: ...ttt e et eceae e e e bt e e eeaae e eesse e e e sbeeeesteeeensaeeeeaaeeeenneeeennnea s
Antwoordzin: Elk krijgt ........................ . deel van de kastanjes.
/2

2: e 40: L
4 10

/2

e Omi heeft 3 kg jam. Ze vult er potjes mee van 1 kg. Hoeveel potjes kan omi vullen?
4

BEWEIKING: ...ttt ettt st a e bt sttt a e bbb st et ne s
Antwoordzin: Omi kan ........................ . potjes vullen.

/2
e Los op.
640 000 + 340 000 = .....oomiieieieieetetet ettt ettt ettt ettt e b et .
500 233 =6 233 = ettt ettt et ae sttt ne -
225000 X 4 T ..ottt ettt b ettt b et b e bt b et et be b et .
3 % Van 600 000 S .......cccevteruererieteterieneee ettt se ettt s b s sttt b st e e e be s s st et e saesae et eaeen -
420 000 210,508 ittt ettt ettt sttt b et et .
Het vijfde deel van 125 000 is .........ccooiiiiiiiieeieecece ettt et sae e e e s ae st e s e e saeeaesanene

/3
e De kilometerteller stond op 1 januari op 165 177. Op 30 juni stond hij op 178 298.

Hoeveel km is er in dat half jaar gereden?

BEWEIKING: ...ttt e e ee e e e ae e e e ta e e s e rba e e e bae e e sbeesesaaa e e saeeeenaaeeanraeennraee s
Antwoordzin: In dat half jaar is er ........................ . km gereden.

12
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12 spaken van een wiel maken telkens een hoek van 30°. Hoeveel spaken zijn er dan nodig
om telkens een hoek te maken van 15°?

.........

hoek 30 15

spaken 12

........................

.........

O recht evenredig O omgekeerd evenredig

Antwoordzin: Er zijn ..ol . spaken nodig om telkens een hoek van 15° te maken.
/1,5

e Mama gebruikt altijd 215 g pasta om pastasalade voor 4 personen te maken. Maar nu
komen ook tante Fien en nonkel Leo met hun 2 kinderen eten. Hoeveel pasta heeft mama

nu nodig!
O recht evenredig O omgekeerd evenredig
Antwoordzin: Mama heeft ........................ . g pasta nodig.
/1,5
o Schat en los op.
24,83 X 3,6 T ..o

....................................................................

1,5
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@ Hoeveel cm? is de oppervlakte van het taartje op de tekening?

....................................................................

AANTEWOOTAZIN: . ssssssssssssssssssssnsssssssssssssssnnsssssssnssnnne .
/2

0 Kruis de meest geschikte rekenwijze aan.

Giel drinkt bij de le rustpauze van de wandeling L van zijn drinkbeker. Bij de 2e drinkt hij L
. Welk deel van de drinkbeker houdt hij over?

O schattend rekenen O hoofdrekenen O cijferen O ZrRM

Q Kruis aan.

‘Bij deze oefeningen mogen jullie maar 1 keer hoofdrekenen, bij de andere oefeningen gaan jullie
cijfferen’, zegt juf Ann. Bij welke oefening zullen de leerlingen hoofdrekenen aankruisen?

/0,5

O 234 x 23 02,458 x 10 [0 1268,17 x 13 [ 456 x 123
/0,5

e Zet de breuken om naar een kommagetal en een percent.

A % B %
5 10
/12
@ Los op. Kruis je gekozen oplossingswijze aan.
Van de 60 speelgoedjes heeft Lars er al 15 verkocht. Hoeveel % is dat?
VerhOoUdING = ...ttt e et e e tee e s ste e e e rae e s saeeeesbae s saeaesssaeesssaaessseeessaennns .
BEWEIKING: ...ttt ee et e e e e e e e tae e s rbae e sae e e sbaeeesbaeeenraeeeasaaeennsaeeenraen s
Ik heb gewerkt met O breuk O verhoudingstabel O deling
Antwoordzin: Lars heeft .................. % van de speelgoedijes verkocht.
/4
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......................................................................................................................................

(22 = 5 X 2) X 3 7 6 = ettt et e e e b e e e e e e be e e e taeeeatreeaat e e e rareenaeeenrren

D 9 13 B T ettt b ettt b et eens .
/3

@ Bekijk de bewerking: 64 : (2 x 4) — 6 =

Wat moet je eerst doen? Omcirkel wat past.

— 64 delen door 2

— 64 vermenigvuldigen met 4
— 2 en 4 met elkaar vermenigvuldigen

— 6 aftrekken van 64

/0,5
/3,5

Reflectie

Heb je alles ingevuld? Omcirkel: ja — nee
Welke oefening(en) vond je het leukst? Oefening(en)

.............

Welke oefening(en) vond je het gemakkelijkst? Oefening(en)

Welke oefening(en) vond je het moeilijkst? Oefening(en)

.............
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Correctiesleutel

o Los op. Vereenvoudig indien mogelijk.

2 :3= R 7 :5= e
6 18 9 3 15
/2
e Lies geeft 3 deel van haar kastanjes aan mama. De rest van de kastanjes verdeelt ze
5
eerlijk onder haar 3 vriendinnen. Welk deel van de kastanjes krijgt elk?
Bewerking: 2 :3= e
15
Antwoordzin: Elk krijgt ........ ]25 ........ deel van de kastanjes.
/2
e Los op.
2112 B 401 = 400
4 10
12
e Omi heeft 3 kg jam. Ze vult er potjes mee van 1 kg. Hoeveel potjes kan omi vullen?
4
Bewerking: 3L T ettt st ettt taes ,
4
Antwoordzin: Omi kan ......... 12...... potjes vullen.
2
e Los op.
640 000 + 340 000 = .980.000. L. ..iiiioiiee et ;
500 233 - 6 233 = 424000, oo ;
225 000 x 4 =.900.000. . ..oooire ettt .
3 9% van 600 000 is .18.000. ..o )
420000 : 0,5 is .830.000. __...oiiiommi e .
Het vijffde deel van 125 000 is .23.000. . et e e eee e saseee e neeae
/3
@ D« kilometertelier stond op 1 januari op 165 177 Op 30 juni stond hij op 178 298.
Hoeveel km is er in dat half jaar gereden?
Bewerking: .178.298 7160 177 2. 13 121 Lo
Antwoordzin: In dat half jaaris er ....... 13.121..... km gereden.
/2
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12 spaken van een wiel maken telkens een hoek van 30°. Hoeveel spaken zijn er dan nodig

om telkens een hoek te maken van 15°?

........

hoek 15
spaken L 6
X recht evenredig O omgekeerd evenredig
Antwoordzin: Er zijn ........ ... spaken nodig om telkens een hoek van 15° te maken.

/1,5

e Mama gebruikt altijd 215 g pasta om pastasalade voor 4 personen te maken. Maar nu
komen ook tante Fien en nonkel Leo met hun 2 kinderen eten. Hoeveel pasta heeft mama

nu nodig!
aantal ] 5 SOOI PR 8 e
Pasta| s 212 s 430........
X recht evenredig O omgekeerd evenredig
Antwoordzin: Mama heeft ........ 430...... g pasta nodig.

o Schat en los op.

24,83 x 3,6 =.87.388. ...
~ 23XATN00 e,
2(4)8]3
3 )6
1|1
1|4|8[9]8|V4Y
Fl4al4|9]0]|2]V
8l9)3|8]8

1,5
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@ Hoeveel cm? is de oppervlakte van het taartje op de tekening?
9.2.x6,8=6256

....................................................................

................................................................................................................................

0 Kruis de meest geschikte rekenwijze aan.

Giel drinkt bij de le rustpauze van de wandeling L van zijn drinkbeker. Bij de 2e drinkt hij L
. Welk deel van de drinkbeker houdt hij over?

O schattend rekenen & hoofdrekenen O cijferen O ZrRM

Q Kruis aan.

‘Bij deze oefeningen mogen jullie maar 1 keer hoofdrekenen, bij de andere oefeningen gaan jullie
cijfferen’, zegt juf Ann. Bij welke oefening zullen de leerlingen hoofdrekenen aankruisen?

/0,5

O 234 x 23 X 2,458 x 10 [0 1268,17 x 13 [ 456 x 123
/0,5

e Zet de breuken om naar een kommagetal en een percent.

2 =.08.=.80.% 2 =03.=.30.%
5 10
/12
@ Los op. Kruis je gekozen oplossingswijze aan.
Van de 60 speelgoedjes heeft Lars er al 15 verkocht. Hoeveel % is dat?
Verhouding = L
60 4
. 1 _ 25
B WM. = et e e e e e et e e e e aa e e e b e e e eataeeebeeeerareeraeen
4 100
Ik heb gewerkt met & breuk O verhoudingstabel O deling
Antwoordzin: Lars heeft ......22...... % van de speelgoedjes verkocht.
/4
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@ Los op.

......................................................................................................................................
................................................................................................................

.................................................................................................................................

@ Bekijk de bewerking: 64 : (2 x 4) — 6 =
Wat moet je eerst doen? Omcirkel wat past.
— 64 delen door 2

— 64 vermenigvuldigen met 4

@ elkaar vermenigvuldige

— 6 aftrekken van 64

/0,5
/3,5
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Remediéring

ALGEMENE REMEDIERING:
Remedieer veel voorkomende fouten klassikaal of in groep op basis van de gegeven strategieén en
leerinhouden uit de lessen.

Benut uw observaties bij de remediéring.

REMEDIERING PER DOEL:

Doel 1: Breuk: natuurlijk getal
Laat de leerlingen de oefeningen opnieuw maken. Laat hun werkwijze verwoorden. Laat de leerlingen
verwoorden hoe ze een breuk delen door een natuurlijk getal.
- Je kunt de teller delen door het natuurlijk getal:
—> deel de teller door het natuurlijk getal, de noemer blijft behouden.
- je kunt de teller niet delen door het natuurlijk getal:
- vermenigvuldig de noemer met het natuurlijk getal, de teller blijft behouden.
Eventueel kan u ter ondersteuning gebruik maken van een getallenas of concreet materiaal.
Maak gebruik van het ontdekkader van les 2 blok 9.

Doel 2: Natuurlijk getal: stambreuk
Laat de leerlingen de oefeningen opnieuw maken. Laat hun werkwijze verwoorden. Laat de leerlingen
verwoorden hoe ze een natuurlijk getal delen door een breuk. Een belangrijke vraag hierbij is: hoeveel keer
gaat de stambreuk in het geheel? Eventueel kan u ter ondersteuning gebruik maken van een getallenas of
concreet materiaal. Maak gebruik van het ontdekkader van les 8 blok 9.

Doel 3: +, -, xen: totM
Controleer met welke oefeningen de leerlingen het moeilijk hebben. Bespreek met hen wat we verstaan
onder: de wip (+ en x), de halter (— en ), schakelen, haakjes, splitsen of handig rekenen. Toon het met
voorbeelden. Laat verwoorden. Herhaal even wat een ...voud en een percent nemen is en hoe we dat doen.
Zie ook het ontdekkader van les 9 blok 9.

Doel 4: Recht- en omgekeerd evenredig toepassen
Laat de leerlingen de oefeningen opnieuw maken. Laat hun denkwijze en werkwijze verwoorden. Bespreek
met hen wat we verstaan onder recht- en omgekeerd evenredig. Zoek samen met hen naar voorbeelden. Ga
na of de leerlingen het schema (tabel) juist invullen. Ondersteun vanuit het ontdekkader van les 12 blok 9.

Doel 5: Cijferen: x met kommagetallen
Controleer met wat de leerlingen het nog moeilijk hebben. Bespreek met de leerlingen waarmee ze rekening
moeten houden bij het cijferen:
aandachtspunten cijfferend rekenen: schatten
- ordelijk werken
- de getallen juist in het schema noteren
- juist vermenigvuldigen en optellen
- aan de groene nul denken
- op de komma letten
- het aantal getallen na de komma in de factoren tellen
- zoveel getallen na de komma moeten er ook in het product -
controleren).
Maak gebruik van het ontdekkader van les 3 blok 10.

Doel 6: De meeste geschikte rekenwijze kiezen
Ga na of de leerlingen de verschillende rekenwijzen kennen. Bespreek ze met hen. Zoek samen naar
voorbeelden waar je welke rekenwijze het best gebruikt. Laat verwoorden waarom je specifiek die bepaalde
rekenwijze toepast. Maak gebruik van het ontdekkader van les 7 blok 10.

Doel 7: Verhoudingen toepassen
Laat de leerlingen de oefeningen opnieuw maken. Laat hun werkwijze verwoorden. Bespreek met hen wat we
onder een verhouding verstaan en zoek naar voorbeelden. Laat hen gebruik maken van het ontdekkader van
les 8 blok 10.
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Doel 8: Volgorde van bewerkingen juist uitvoeren
Laat de leerlingen de oefeningen opnieuw maken. Laat hun denkwijze verwoorden. Bespreek met hen
de volgorde van bewerkingen. Maak gebruik van het ontdekkader van les 9 blok 10.
Geef de leerlingen eventueel een memokaartje met de volgorde van de bewerkingen.
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Remediéringsoefeningen

o Los op. Vereenvoudig indien mogelijk.

............................................................. . 6 secececscecsesesscsesecssecsesrsscscsecssecsesesecscsesese s
. 5 ............................................................. . 6 .............................................................

e Miel neemt i deel van de bouwblokken. De rest van de blokken verdelen Robin en
10

Toon eerlijk onder elkaar. Welk deel van de bouwblokken krijgt elk?

BEWEIKING: ..ottt eee et e e e e tbe e e e e e ssaae e e e s ssaeeeeesssaeeeeesssseeeeessaseeeeennreeen s
Antwoordzin: Elk krijgt ........................ . deel van de bouwblokken.
e Los op
1 1
8 T e 18— T e
4 3
b b
20 1 T s 200 @ —— T e
5 4

Jessica heeft een stuk stof van 4 m2 Ze verdeelt het in stukken van L mZ Hoeveel
stukken heeft ze? 8

BEWEIKING: ...ttt sttt sttt ettt sttt et eese st et e e eneeneeaene s

Antwoordzin: Jessica heeft ........................ . stukken stof.

e Los op.

870 000 + 1301000 = ......ooeiieeeieeeeeeeeeeeeereecereeeeeteecebeeeessae e e steeeesseeeessseeeesaseeesaeeeesseeeenraeeenreeeennen
FOO 567 = 7 145 = oottt e ce st e e e ate e s e b e e e sae e eeaaeeeeseeeesaeeeenraeeeneeeeas .
125 200 X 5 = oottt et e et e e et e e e aa e e e aa e e e ar e e e b e e eebeeeeraaeeeraeeeenaeeeanneeennees .
7 % Van 400 000 0S ......ccoueiieeeieeieiceieeceiteecereeeeeeeeeereeeebeeeeaeeeensaeeenaa e e e saeeeesteeeenraeeereeeearaeeenrrreeas .
630 000 1 0,508 1ecuveeieieeieiieeeie et ecere et e eere e et e et e e b e e e eaa e e e treeeatreee st e e eeaaeeebaeeeraeeeraeeeesrreennreean .
Het vierde deel van 220 000 is
Het vijfvoud van 220 000 is

........................................................................................................

.............................................................................................................

Een actie voor de slachtoffers van een aardbeving brengt 95 250 euro op. De opbrengst
wordt verdeeld onder 5 hulporganisaties. Hoeveel krijgt elke hulporganisatie?

BEWEIKING: ...ttt sttt ettt et ettt et et e eebea et et eneeseesane s

Antwoordzin: Elke hulporganisatie krijgt ........................ . euro.
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Femke schildert de 1e muur in 180 minuten. Bij de 2e muur krijgt ze hulp van Niels en
Kobe. Hoeveel minuten hebben ze nodig voor de 2e muur?

.........

personen T ereeeeeereeeeenens -3

......................

tijd 180 minuten

........................

.........

O recht evenredig O omgekeerd evenredig

Antwoordzin: Ze hebben ........................ . minuten nodig.

e Eén ticket voor de bioscoop kost € 7,25. Hoeveel kosten 5 tickets?

.........

..................................................................

.........

O recht evenredig O omgekeerd evenredig

Antwoordzin: 5 tickets kosten € ........ccoeeuvennnnnn. .

o Schat en los op.

42,74 X 9,3 = e

....................................................................

ANTWOOIAZIN: ...ttt eetee e ete e e e et e e te e sae s seeesaeessaeesseessaeesssesssaensseesseenssesnseesssenseens .
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@ Hoeveel m? is de oppervlakte van deze rechthoek?

....................................................................

ANEWOOIAZIN: L...eeiiieiieeciteeceteeetee et e e teeee e e ee e e e e teeeebaeeessaeessssesessseesssaeassssasassaeasssseesssseensssesnnes .

0 Kruis de meest geschikte rekenwijze aan.
Miet wil 10 stukken lint van 1,5 m. Hoeveel m lint moet Miet kopen?

[0 schattend rekenen [0 hoofdrekenen O cijferen O ZRM

@ Kruis aan.

‘Bij deze oefeningen mogen jullie maar 1 keer schattend rekenen, bij de andere oefeningen gaan
jullie hoofdrekenen’, zegt juf Ann. Bij welke oefening zullen de leerlingen schattend rekenen
aankruisen?

O0230x10 [ 5,743 x 100 O010x0,5 0 599 x 19

e Zet de breuken om naar een kommagetal en een percent.

A =% A =% D =%
20 16 8

@ Los op. Kruis je gekozen oplossingswijze aan.

Op de toets bewerkingen behaalde Vince 21 op 30. Hoeveel % is dat?
VErhOUAING = ...ttt te et e e s ae e e aae e eae e e be e saeesseeessa e sseessaasssaesaessssensseeseenns .

Bewerklng. ......................................................................................................................................

Ik heb gewerkt met O breuk O verhoudingstabel O deling

Antwoordzin: Dat is .................. %.

B (B 14) 13 = ettt ettt ettt b e .
3 X 9 T 8 X 12 T ettt ettt b et benens .
(53X 6) =20 12 = Lottt ettt bbbt b et b ettt .
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@ Bekijk de bewerking: 18 = (4x2 +10:2) =
Wat moet je eerst doen? Omcirkel wat past.
-2 plus 10

— 10 gedeeld door 2

- 8 min 4

— 4 keer 2
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Vitbreiding/verrijking

e De school verzamelt batterijen. Jef bracht 3 deel mee. Jarne en Piet brachten het
8

overige deel mee. Zij brachten elk evenveel mee. Welk deel is dat?

BEWEIKING: ...ttt ettt e st ettt e b e et e e e e e re e aeeaeeaeenaanneann s
AANTEWOOTAZIN: Lottt eeeee et e e e eeeeesaaateeeeeseeeessasataeeesesseessnnsaaeeeesseseesnnnasaaeeses .
e Los op.

132500 x ..., =662500 . + 17 250 = 775 223

Het zesvoud van .................. is 720 000 Het 8e deel van .................. is 111 000

Een groot huis staat te koop voor € 345 000. Het wordt aan € 46 325 minder verkocht.
Hoeveel is de verkoopprijs?

Bewerklng. ......................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

ANTWOOIAZIN: ...ttt et e e et e e te e e te e aaeeseessaeeesaeessaessaesssessseensseensaenssasnseeasseeseens .

Een winkel heeft na 1 week een omzet van € 42 160. Hoeveel is dat na 4,5 weken?

BOWEIKING: ...ttt sttt ettt e s st et et e b e s ae et et e b e e st et et e sseeaeeae s

.........................................................................................................................................................

ANTWOOTAZIN: ...ttt ettt e e ete e et e e teeete e sae e seeesaeessaeessaesssesessesssaensseesssenssesnseeesseeseens .

e Als ik voor € 15 potjes groentjes koop tegen € 1,25 per potje, dan kan ik 12 potjes
kopen. Hoeveel potjes kan ik voor hetzelfde bedrag kopen, als de prijs van 1 potje € 1,50
bedraagt?

Bewerklng. ......................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................
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o Bedenk en noteer een rekenverhaal waarbij je rechtevenredig toepast. Los op.

BEWEIKING: ...t et et eceaae e e e st e e e aae e eesse e e e st e e eesteeeetaeeenaaeeeenneeeennnee s

00 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000ssssssssssscssscscssscsesnsosnsnce

Antwoordzin:

e Bedenk en noteer een rekenverhaal waarbij je omgekeerd evenredig toepast. Los op.

BEWEIKING: ..ottt ce et eceaae e e e bt eeeesae e eeasa e e e abeeeeateeeetaeeenaaeeeenneeeennae s

00 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000ssssssssssscssscscssscsesnsosnsnce

e Los cijferend op: het product van 48,72 en 5,35 is ..................

P Y R P E Y PR PR PR

~
R R R R R g L L TP P PR P PP
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De zandbak wordt volledig bedekt met een zeil. De zandbak is 3,5 m lang, 2,5 m breed en
0,5 m hoog. Wat is de oppervlakte van het zeil?

00 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000ssssssssssscssscscssscsesnsosnsnce

Antwoordzin: De oppervlakte van het zeil is ..................

@ Bedenk en noteer een bewerking waarbij je best:

SChattend reKENEN LOEPASL: ........cccviiieieeictieecetee et e et e et e ceaeeeesaeeeeesseeeesseeeesseeensseeeenseseessreenen
hOOFArEKENEN LOEPAST: ........oocveieerieiieciecteceeeete ettt ettt este e st e et e esseeesseebeessesenseessessseeseeessesnsen

00 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000ssssssssssscssscscssscsesnsosnsnce

cijfferend rekenen toepast:

00 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000ssssssssssscssscscssscsesnsosnsnce

0 De toets van getallenkennis staat op 30. Julie behaalde 26. Hoeveel percent is dat?

BEWEIKING: ...ttt sttt ettt ettt et a ettt b et et e e eneeneeaene s

00 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000ssssssssssscssscscssscsesnsosnsnce

@ De weg stijgt 15 m op 500 m afstand. Hoeveel percent is dat?

00 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000ssssssssssscssscscssscsesnsosnsnce

Wiskidz 6 @ Overzichtstoets bewerkingen blok 10



@ Noteer een bewerking met haakjes, een optelling en een aftrekking. Los ze op.

00 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000ssssssssssscssscscssscsesnsosnsnce
00 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000ssssssssssscssscscssscsesnsosnsnce

00 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000ssssssssssscssscscssscsesnsosnsnce

@ Noteer een bewerking met haakjes, een deling en een vermenigvuldiging. Los ze op.

00 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000ssssssssssscssscscssscsesnsosnsnce
00 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000ssssssssssscssscscssscsesnsosnsnce

00 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000ssssssssssscssscscssscsesnsosnsnce

@ Noteer een bewerking met haakjes, een optelling en een deling. Los ze op.

00 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000ssssssssssscssscscssscsesnsosnsnce
00 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000ssssssssssscssscscssscsesnsosnsnce

00 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000ssssssssssscssscscssscsesnsosnsnce
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Individueel scoreblad

Naam:
Doelen Maximum | Norm | Behaalde | Opmerkingen
score
Doel 1: Breuk : natuurlijk getal 4 3
Doel 2: Natuurlijk getal : stambreuk 4 3
Doel 3: +, —, xen: totM 5 4
Doel 4: Recht- en omgekeerd evenredig 3 2
toepassen
Doel 5: Cijferen: x met kommagetallen 35 3
Doel 6: De meest geschikte rekenwijze kiezen I l
Doel 7 Verhoudingen toepassen 6 5
Doel 8: Volgorde van bewerkingen juist 3,5 3
uitvoeren
Totaal 30/30 24/30

Algemene opmerkingen:
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Klassikaal scoreblad
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